



平成 29 年 11 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社 有沢製作所
 代表者名 代表取締役社長 有沢 悠太
 (コード番号：5208 東証第一部)
 問合せ先 上席執行役員経営企画部担当 増田 竹史
 (TEL：025-524-7101)

(訂正)「平成 25 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 25 年 5 月 9 日に開示いたしました「平成 25 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正の理由

訂正の理由につきましては、平成 29 年 10 月 25 日公表の「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明のお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正の内容

(サマリー情報)

(百万円未満切捨て)

1. 平成 25 年 3 月期の連結業績 (平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25 年 3 月期	26,999	△3.0	△156	—	1,233	—	933	59.3
24 年 3 月期	27,825	△24.7	△1,315	—	△447	—	586	—

(注) 包括利益 25 年 3 月期 2,459 百万円 (—%) 24 年 3 月期 △642 百万円 (—%)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期 純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
25 年 3 月期	<u>26.69</u>	<u>26.66</u>	<u>2.7</u>	2.6	△0.6
24 年 3 月期	<u>16.75</u>	<u>16.74</u>	<u>1.7</u>	△0.9	△4.7

(参考) 持分法投資損益 25 年 3 月期 951 百万円 24 年 3 月期 497 百万円

3. 平成 26 年 3 月期の連結業績予想（平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日）

（訂正前）

（％表示は、通期は対前期、四半期は対前年四半期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期（累計）	14,500	3.4	△50	—	600	131.6	0	—	0.00
通期	28,400	5.2	100	—	1,400	13.5	550	△40.5	15.72

（訂正後）

（％表示は、通期は対前期、四半期は対前年四半期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期（累計）	14,500	3.4	△50	—	600	131.6	0	—	0.00
通期	28,400	5.2	100	—	1,400	13.5	550	△34.8	15.72

（添付資料）

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

（訂正前）

当連結会計年度（以下「当期」という）におけるわが国経済は、昨年 1 2 月の政権交代に伴う経済政策への期待から円安及び株価の上昇が見られ、景気浮揚の期待感や円安の進行による輸出環境の改善などを背景に緩やかに持ち直しの傾向が見られましたが、欧州での金融不安が依然続いていることや中国経済の成長鈍化による世界経済の減速もあり、先行きが不透明な状況で推移いたしました。

このような状況のもと、当社グループの業績はコスト削減に努めたことに加え、持分法適用会社の業績が好調であったことや円安による為替差益が増加したことから、前期より改善しております。

当期の業績は、売上高 269 億 99 百万円（前期比 3.0%減）、営業損失 1 億 56 百万円（前期は 13 億 15 百万円の損失）、経常利益 12 億 33 百万円（前期は 4 億 47 百万円の損失）、当期純利益 9 億 33 百万円（前期比 59.3%の増）となりました。

（訂正後）

当連結会計年度（以下「当期」という）におけるわが国経済は、昨年 1 2 月の政権交代に伴う経済政策への期待から円安及び株価の上昇が見られ、景気浮揚の期待感や円安の進行による輸出環境の改善などを背景に緩やかに持ち直しの傾向が見られましたが、欧州での金融不安が依然続いていることや中国経済の成長鈍化による世界経済の減速もあり、先行きが不透明な状況で推移いたしました。

このような状況のもと、当社グループの業績はコスト削減に努めたことに加え、持分法適用会社の業績が好調であったことや円安による為替差益が増加したことから、前期より改善しております。

当期の業績は、売上高 269 億 99 百万円（前期比 3.0%減）、営業損失 1 億 56 百万円（前期は 13 億 15 百万円の損失）、経常利益 12 億 33 百万円（前期は 4 億 47 百万円の損失）、当期純利益 8 億 44 百万円（前期比 62.5%の増）となりました。

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期
自己資本比率 (%)	68.3	<u>71.9</u>	<u>72.9</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	30.9	24.9	22.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	74.2	5.3	2.6
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	0.6	8.3	19.3

(訂正後)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期
自己資本比率 (%)	68.3	<u>70.9</u>	<u>71.7</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	30.9	24.9	22.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	74.2	5.3	2.6
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	0.6	8.3	19.3

4. 連結財務諸表
 (1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
(省略)		
負債の部		
(省略)		
固定負債		
長期借入金	※2 2,068,007	※2 1,680,636
リース債務	137,635	127,538
繰延税金負債	419,535	661,947
退職給付引当金	34,212	65,543
資産除去債務	63,607	65,565
負ののれん	92,199	55,283
その他	28,154	42,351
固定負債合計	<u>2,843,350</u>	<u>2,698,867</u>
負債合計	<u>11,625,165</u>	<u>11,384,658</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,117,259	7,117,259
資本剰余金	6,229,282	6,229,282
利益剰余金	20,848,841	21,607,706
自己株式	△1,655	△1,795
株主資本合計	<u>34,193,727</u>	<u>34,952,452</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	371,836	757,124
為替換算調整勘定	△1,000,912	△244,929
その他の包括利益累計額合計	<u>△629,076</u>	<u>512,194</u>
新株予約権	230,542	167,565
少数株主持分	1,246,402	1,643,066
純資産合計	<u>35,041,595</u>	<u>37,275,278</u>
負債純資産合計	<u>46,666,761</u>	<u>48,659,937</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
(省略)		
負債の部		
(省略)		
固定負債		
長期借入金	※2 2,068,007	※2 1,680,636
リース債務	137,635	127,538
繰延税金負債	<u>892,929</u>	<u>1,225,199</u>
退職給付引当金	34,212	65,543
資産除去債務	63,607	65,565
負ののれん	92,199	55,283
その他	28,154	42,351
固定負債合計	<u>3,316,745</u>	<u>3,262,119</u>
負債合計	<u>12,098,559</u>	<u>11,947,911</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,117,259	7,117,259
資本剰余金	6,229,282	6,229,282
利益剰余金	<u>20,375,447</u>	<u>21,044,454</u>
自己株式	<u>△1,655</u>	<u>△1,795</u>
株主資本合計	<u>33,720,333</u>	<u>34,389,200</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	371,836	757,124
為替換算調整勘定	<u>△1,000,912</u>	<u>△244,929</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>△629,076</u>	<u>512,194</u>
新株予約権	230,542	167,565
少数株主持分	<u>1,246,402</u>	<u>1,643,066</u>
純資産合計	<u>34,568,201</u>	<u>36,712,026</u>
負債純資産合計	<u>46,666,761</u>	<u>48,659,937</u>

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
(省略)		
税金等調整前当期純利益	763,383	1,262,334
法人税、住民税及び事業税	112,860	173,297
法人税等調整額	<u>△55,925</u>	<u>△3,198</u>
法人税等合計	<u>56,934</u>	<u>170,099</u>
少数株主損益調整前当期純利益	<u>706,448</u>	<u>1,092,235</u>
少数株主利益	120,208	158,273
当期純利益	<u>586,240</u>	<u>933,962</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
(省略)		
税金等調整前当期純利益	763,383	1,262,334
法人税、住民税及び事業税	112,860	173,297
法人税等調整額	<u>10,830</u>	<u>86,659</u>
法人税等合計	<u>123,691</u>	<u>259,957</u>
少数株主損益調整前当期純利益	<u>639,692</u>	<u>1,002,377</u>
少数株主利益	120,208	158,273
当期純利益	<u>519,483</u>	<u>844,104</u>

(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自	平成23年4月1日	(自	平成24年4月1日
	至	平成24年3月31日)	至	平成25年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益		<u>706,448</u>		<u>1,092,235</u>
その他の包括利益				
その他有価証券評価差額金		△816,838		381,355
為替換算調整勘定		△226,848		<u>525,217</u>
持分法適用会社に対する持分相当額		△304,907		<u>460,965</u>
その他の包括利益合計		※ <u>△1,348,594</u>		※ <u>1,367,539</u>
包括利益		<u>△642,145</u>		<u>2,459,775</u>
(内訳)				
親会社株主に係る包括利益		<u>△685,509</u>		<u>2,075,233</u>
少数株主に係る包括利益		43,364		<u>384,541</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自	平成23年4月1日	(自	平成24年4月1日
	至	平成24年3月31日)	至	平成25年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益		<u>639,692</u>		<u>1,002,377</u>
その他の包括利益				
その他有価証券評価差額金		△816,838		381,355
為替換算調整勘定		△226,848		<u>525,217</u>
持分法適用会社に対する持分相当額		△304,907		<u>460,965</u>
その他の包括利益合計		※ <u>△1,348,594</u>		※ <u>1,367,539</u>
包括利益		<u>△708,901</u>		<u>2,369,916</u>
(内訳)				
親会社株主に係る包括利益		<u>△752,266</u>		<u>1,985,375</u>
少数株主に係る包括利益		43,364		<u>384,541</u>

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
株主資本		
(省略)		
利益剰余金		
当期首残高	20,578,297	20,848,841
当期変動額		
剰余金の配当	△213,389	△175,097
当期純利益	586,240	933,962
持分法の適用範囲の変動	△102,306	—
当期変動額合計	270,543	758,865
当期末残高	20,848,841	21,607,706
(省略)		
株主資本合計		
当期首残高	33,923,315	34,193,727
当期変動額		
剰余金の配当	△213,389	△175,097
当期純利益	586,240	933,962
自己株式の取得	△131	△140
持分法の適用範囲の変動	△102,306	—
当期変動額合計	270,412	758,724
当期末残高	34,193,727	34,952,452
(省略)		
純資産合計		
当期首残高	36,015,286	35,041,595
当期変動額		
剰余金の配当	△213,389	△175,097
当期純利益	586,240	933,962
自己株式の取得	△131	△140
持分法の適用範囲の変動	△102,306	—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△1,244,102	1,474,957
当期変動額合計	△973,690	2,233,682
当期末残高	35,041,595	37,275,278

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
株主資本		
(省略)		
利益剰余金		
当期首残高	<u>20,171,659</u>	<u>20,375,447</u>
当期変動額		
剰余金の配当	△213,389	△175,097
当期純利益	<u>519,483</u>	<u>844,104</u>
持分法の適用範囲の変動	△102,306	—
当期変動額合計	<u>203,787</u>	<u>669,007</u>
当期末残高	<u>20,375,447</u>	<u>21,044,454</u>
(省略)		
株主資本合計		
当期首残高	<u>33,516,677</u>	<u>33,720,333</u>
当期変動額		
剰余金の配当	△213,389	△175,097
当期純利益	<u>519,483</u>	<u>844,104</u>
自己株式の取得	△131	△140
持分法の適用範囲の変動	△102,306	—
当期変動額合計	<u>203,655</u>	<u>668,866</u>
当期末残高	<u>33,720,333</u>	<u>34,389,200</u>
(省略)		
純資産合計		
当期首残高	<u>35,608,648</u>	<u>34,568,201</u>
当期変動額		
剰余金の配当	△213,389	△175,097
当期純利益	<u>519,483</u>	<u>844,104</u>
自己株式の取得	△131	△140
持分法の適用範囲の変動	△102,306	—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△1,244,102	<u>1,474,957</u>
当期変動額合計	<u>△1,040,447</u>	<u>2,143,824</u>
当期末残高	<u>34,568,201</u>	<u>36,712,026</u>

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
1株当たり純資産額	959.14円	1,013.44円
1株当たり当期純利益金額	16.75円	26.69円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	16.74円	26.66円

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益金額(千円)	586,240	933,962
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益金額(千円)	586,240	933,962
期中平均株式数(株)	34,994,965	34,994,488
(省略)		

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
1株当たり純資産額	945.61円	997.35円
1株当たり当期純利益金額	14.84円	24.12円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	14.83円	24.10円

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益金額(千円)	519,483	844,104
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益金額(千円)	519,483	844,104
期中平均株式数(株)	34,994,965	34,994,488
(省略)		

以上